MORC"

MAPEFISHHUTRRART 2RI , BEEN , SER% , ERTIE
HLSSIR TANERE. SRREAOEE , TN AT B EE .

HIE

1. $5RE8 | SIRUIBIE R ENAMURKI IS | Bl 7 (S SR
%, SRR | PRAFRE,

2. g | SRR AR EAERASN , RRFA1S05211
DIN3337 , NAMUR#TE., AIHRIEFRFEREFIRT , FEFEMREEE.
3. BI{K : ASTMEOOSHFIESREIMFEIIR , SRAFEREN , AISREMIEBIRPTFER
EaERERmAE,

4. i3 | EHAASRERXASEN A SMEG. PTFERENRAE,
5.5 | WEERS , REFRERSNHEFRENE | REMEIR, 5
TERE |, (RIS, BREEE R AR A,

6. {TTRIERE : HNERFR MR A TR IFERE T O] LATERR AN I T 75 (B AR
+5PFRHFF, RIUE,

7. BitaeE | AAMATREERBREME  RELE , EER. B8R
SRS IS, AU R S BBIIREISIERNITS | BUKE
HENEBEARNERLEE.

8. HESSIR | RARER , KEDEAIH  BneESeRaNEREEM
YHPEIR BRI,

0. i OREHEARRFM MERTHERR A= ERENRASGRKE

FERAR.
( N
. NAMURZR R % 7L
ARG R

N

TR ETIIRET
S i
TENEE NAMURFRE R EFL
ISOfRfER %7l

A J

www.morc.com.cn

MAPZRZISaAITRRE AR

RASE

1. THENR

FIRLFBNERTS | TSR, MR NF30um,
2. SIRES

B/NSIRESI2bar, ZKXSIRETI8bar,

3 BMERE +5°
T AR EREH-20°C ~ +70°C ;
REFRANRERE-40°C ~ +80°C ;

R AR EREH-20°C ~ +120°C ;

4. T2 +5°

TR R0 N0 MU ET + 5 HIE T E.

TR
WAEF

1. SSREDMACRAN | BEEES FhES % | SSMBOHEL | FEH
Eeilink sl )i

2. YSIRESMBOBN | BEFESHE ; SSMACHE | EEMAIRETE 75 hE
.

CCW-counter-clockwise(i¥iRg 6t 75 1) CW-clockwise(IfRT%17518)

1. ASRELDMAOBRNBEERD BRSSO , FAJERESE , =SMB

BiER

HHE | (EEHERTERTH S M.

2. HESE, BEEEESH , SSMNAOH | FEMERIRRTs Smbeks. 3F
RIS FRAEIRNEEME | SINEDRIAOTLAEEMHAIRET S HEsE |
SINENZIBORI AR SRR e R .

CCW-counter-clockwise(i%RJ4t758) CW-clockwise (IRt 75 1)

I I
—~




MORC"

SMEZRT

G1/4"NAMURtRE

G1/2"NAMURtRE

B4 : mm
BE |A| B C D E G H | J
MAP32 |25 [ 50 | 23 | 23 | 46 | 46 20 - »36
MAP40 | 30 | 80 | 28.5 | 36.5| 60 | 52 20 | @36 »50
MAP52 |30 [ 80| 30 |415| 72 | 65 20 | @36 »50
MAP63 |30 | 80| 36 | 47 | 875 72 20 | @50 »70
MAP75 |30 [ 80 | 42 | 53 | 99.5| 81 20 | @50 »70
MAP83 |30 | 80 | 46 | 57 | 108.8[ 92 20 | @50 »70
MAP92 |30 [ 80| 50 | 61 | 116.5 98 20 | @50 »70
MAP105 | 30 | 80 | 57.5 | 64 | 133 [ 1095 | 20 | ®70 »102
MAP125 | 30 [130| 67.5 | 74.5| 155 [ 1275 | 30 | ®70 »102
MAP140 | 30 [130| 75 | 77 | 172 [1375 | 30 | @102 | 125
MAP160 | 30 [130| 87 | 87 | 197 | 158 | 30 | @102 | ®125
MAP190 | 30 [130| 103 | 103 | 230 | 189 | 30 - »140
MAP210 | 30 [130| 114 | 114 | 255 | 211 | 30 - ®140
MAP240 | 30 [130| 130 | 130 | 289 | 245 | 30 - »165
MAP270 | 30 [130| 147 | 147 | 326 | 273 | 30 - »165
MAP300 | 30 [130| 162 | 174 | 350 | 312 | 30 - »165
MAP350 | 30 [130| 190 | 195 | 410 [ 365 | 30 | 165 | ®254
MAP400 | 30 [130| 260 | 260 | 466 | 398 | 30 | ®165 | ®254
BE K L M N z | EEOR
MAP32 - M5x8 9 1 110 G1/4
MAP40 | M5x8 M6x10 1 14 122 G1/4
MAP52 |  M5x8 M6x10 1 14 147 G1/4
MAP63 | M6x10 M8x13 14 18 168 G1/4
MAP75 | M6x10 M8x13 14 18 184 G1/4
MAP83 | M6x10 M8x13 17 21 204 G1/4
MAP92 | M6x10 M8x13 17 21 | 262 G1/4
MAP105 | M8x13 M10x16 22 26 268 G1/4
MAP125 | M8x13 M10x16 22 26 296 G1/4
MAP140 | M10x16 M12x20 27 31 390 G1/4
MAP160 | M10x16 M12x20 27 31 | 454 G1/4
MAP190 - M16x20 36 40 525 G1/4
MAP210 - M16x20 36 40 532 G1/4
MAP240 - M20x25 46 50 | 602 G1/4
MAP270 - M20x25 46 50 718 G1/2
MAP300 - M20%25 46 50 760 G1/2
MAP350 | M20x25 8-M16x25 46 50 920 G1/2
MAP400 | M20x25 8-M16x25 46 50 940 G1/2

MAPZRZISaAITRRE AR

ERS%E

EFASENATERRT , SERERI IR0 | EREBENE | KESEIFEE
NEEM25% % 2E ; IFEBNTFASNEEMe0%ReE ; IFEBASAEEXN
BRI EUIEIN100% 22 ; XMTiEE. TEZRIEBNRIBIN20%%Z2ME |
RERBESELEESD , EXXEAXREFARHEES | TE2ERRIRMITS

SHPTHRESRNZEBERTIER , EEMBRITRRSBENERS®.
BERERE | PUTHP OSSR UE R, HTRSEIER A, XY
W@IIHENE  AAEHAEREE, KRG SEhiTHRMEIRRTE , 33
WIINEERERHED. PITHRUSIEENS 0.3~0.7MPa, SRAFRFEN
SIRESD  ISEHTRERMESORTINS®RES | MRSHEIOFEMXE
B FREER. TR, FXERNRE  FEHTSRARERET.

LERIEHAE R

1. MAPRFISHITRE AT SR EEIER | the B ESR IRt hEs SRR
BIISREIEE.

2. LT, NETHHENRAE  EHERRARSIAUER | R RRIESE

TRV A SR E AR E B IR E R E .

3. WIRIESERENEIIELES. THERISE. .

4. SHPUTER SR, TR, DIERSRENEE  IRAEE. BrE. ~NE

WEE. WHOEERE SISO EEREEE TR,

5. PUTER A REEB IR SR/ SEEINEIE | SUEHRERRD T

6. AEFETIEPERMUN , MEAERBHLNNSE , AR RS,

7. LR IR HUTERAD , AVTRR EERIERE RIS | IR HIES SERIE

EIfE

8. ERTNEMLESISHIEREREUR , SEEBIELNNE. RITR

REdtalg LR E.,

9. SEEEHREH , BHVIEATE , FEBIHENSEIA | 155IHEMIEE

HEWE. WERIAE.

10. IFREHUTRERILDMFTE SR | FREERSIRE NI RS | FHFMHrERrT
ATHEE.

1. SEHUTERRERILEFNGRS: | BRI S TR SERE SIS IR THUK

HES | ERERTANBRE R , SERE—R.
1A

MAP
HITSRETZZE fEFR R e

32, 40, 52, 63, 75, 83, D: fid K5 © K12 < 1 90
R (X EAEFR AT i) 7 ¢ 90

92,105,125, 140, 160, g . paqepgm T EHAE

190, 210, 240, 270, 300, (SRS

350,400

i 1. EAERRL T BRIA 10N SEES (MAP400 A 12N 8 E),
2. {TRRAEARA® , TE120°, 180°RETCRAE, MEEHEITHET
H5BIERA.



	页 1
	页 2

